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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Ποιητική συνάντηση και έκθεση καλλιτεχνικής φωτογραφίας «Πέτρα και Θάλασσα» με 
Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους δημιουργούς 

 
Οι Πολιτιστικές Υπηρεσίες του Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού και ο Οργανισμός 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης Πάφος 2017 διοργανώνουν ποιητική συνάντηση και 
έκθεση καλλιτεχνικής φωτογραφίας με θέμα «Πέτρα και θάλασσα» στα πλαίσια του θεσμού 
Πολιτιστική Πρωτεύουσα της Ευρώπης Πάφος 2017. Στην εκδήλωση Ελληνοκύπριοι και 
Τουρκοκύπριοι ποιητές θα αναγνώσουν ποιήματά τους με τη θεματική αυτή, στην ελληνική και 
στην τουρκική γλώσσα. Παράλληλα θα προβάλλεται σε διαφάνειες η μετάφραση των ποιημάτων 
τους στην ελληνική/τουρκική γλώσσα, καθώς και στην αγγλική γλώσσα.  
 

Σύμφωνα με τον Επιμελητή της έκθεσης φωτογραφίας κ. Πλάτωνα Ριβέλλη, «Το θέμα μιας 
ομαδικής έκθεσης δεν είναι παρά ένας συνδετικός κρίκος ανάμεσα σε διαφορετικές δημιουργικές 
προτάσεις. Όταν όμως η έκθεση αφορά τη φωτογραφία, τότε πρέπει να υπάρξει και ένας άλλος, 
υπαινικτικός αλλά παρόλα αυτά διακριτός συνεκτικός όρος, ο οποίος να αφορά το είδος της 
φωτογραφίας, έτσι ώστε να καθορίζεται εν μέρει και ο στόχος της συγκέντρωσης διαφορετικών 
φωτογράφων. Στην περίπτωση της συγκεκριμένης έκθεσης στόχος ήταν η έκφραση μιας οπτικής 
ποιητικής, μιας καλλιτεχνικής επομένως διάστασης, η οποία δεν θα είχε νόημα να δώσει το κύριο 
βάρος της στην πληροφορία, όσο στην προσωπικότητα του δημιουργού. Επομένως το τυπικό 
και γενικό θέμα του τίτλου δίνει την πρωτοκαθεδρία στο ουσιαστικό και ειδικό θέμα που δεν είναι 
άλλο, όπως σε όλη την τέχνη, από την μοναδικότητα της καλλιτεχνικής ταυτότητας του 
δημιουργού. Το θέμα αυτής της έκθεσης, τόσο αφηρημένο και γενικό, αλλά και τόσο αυτονόητο 
για τους κατοίκους ενός νησιού, ήταν μια πρόκληση για να αναδειχθεί η σημασία κάθε 
προσωπικής ευαισθησίας και προσέγγισης. Η επιλογή -λίγων έστω- φωτογραφιών, αλλά από 
κάθε φωτογράφο που υπέβαλε δείγματα της δουλειάς του δεν τιμά απλώς την εμπιστοσύνη του 
και την προθυμία του να συμμετάσχει, αλλά πολλαπλασιάζει το ενδιαφέρον του θεατή μπροστά 
στην ποικιλία των προτάσεων. Άλλωστε, τόσο για τον έμπειρο, όσο και για τον απλώς ευαίσθητο, 
θεατή, μια καλλιτεχνική πρόταση είναι πάντα μια ευτυχής συνάντηση, σαν μια πρώτη γνωριμία 
γεμάτη υποσχέσεις.». 
 
Επιμελητής έκθεσης Φωτογραφίας: Πλάτων Ριβέλλης 
Ιδέα και σχεδιασμός εκδήλωσης: Δρ Νάντια Στυλιανού 
 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 9 Οκτωβρίου 2017, στις 19:00, στη Δημοτική 
Πινακοθήκη Πάφου (βλ. πρόσκληση). 
Την εκδήλωση θα χαιρετίσουν ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού κ. Κώστας Καδής 
και ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Οργανισμού Πολιτιστική Πρωτεύουσα 
της Ευρώπης Πάφος 2017 Δρ Χρίστος Πατσαλίδης.  
 
Θα υπάρχει δυνατότητα μεταφοράς για τους ενδιαφερόμενους από το Λήδρα Πάλας με 
λεωφορεία (για δήλωση ενδιαφέροντος: mthoma@culture.moec.gov.cy). Αναχώρηση στις 
17:00. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη. 
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